

Команда ЭМК «Дарьял» - победитель всероссийского конкурса!

Команда Эльхотовского многопрофильного колледжа "Дарьял" стала победителем всероссийского проекта "Диалог культур", который реализуется в рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации" национального проекта "Образование".

Георгий Бицоев, студент ЭМК, капитан команды «Дарьял»: - В конкурсе было две номинации «Фотоконкурс» и «Конкурс этнокультурных видеосюжетов». Мы решили принять участие в конкурс видеосюжетов. Сняли видеоролик о республике, ее достопримечательностях и отправили на конкурс. С нетерпением ждали результатов народного голосования. И наградой стал результат, которому мы очень рады.

Жанна Бигаева, заместитель директора по УВР, куратор проекта "Мы вместе!" в ЭМК:

- Проект "Диалог культур" является неотъемлемой частью всероссийского проекта Российского Союза молодежи "Мы вместе!". Цель проекта: укрепление межкультурного сотрудничества, сохранения, защиты и популяризация самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации. Мы участвуем в проектах Российского Союза молодёжи более десяти лет. Каждый проект - это масса полезной информации, новые знания и знакомства, обмен опытом. Студенты с огромным удовольствием участвуют в реализации проектов. Сейчас наших ребят ждут интереснейшие поездки по регионам России, где они будут знакомиться с культурой и традициями народов, населяющих нашу страну.

Конкурс проводился с 1 августа по 31 сентября, а победители определялись в результате народного голосования. В рамках инициативы участники пройдут конкурсные испытания, посетят регионы других участников проекта, изучат традиции национальных культур народов России, разовьют творческие способности, а в завершение встретятся на Всероссийском фестивале «Диалог культур», который состоится в ноябре в г. Москве.

Напомним: организатором проекта является Общероссийское общественное движение «Ассоциация учащейся молодежи Российского Союза Молодежи «Содружество». Проект реализуется за счет средств гранта, предоставленного Министерством просвещения Российской Федерации по итогам конкурсного отбора на предоставление в 2021 году грантов в форме субсидий из федерального бюджета некоммерческим организациям на проведение всероссийских, окружных и межрегиональных мероприятий патриотической направленности, с участием детей и молодежи в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование».



МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ДЛЯ ВАС!

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ!

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЭЛЬХОТОВСКИЙ МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Д.Е. НАКУСОВА»



Студентка ЭМК – бронзовый чемпион Чемпионата Европы!

Студентка Эльхотовского многопрофильного колледжа Карина Раганина стала бронзовым призером Чемпионата Европы по паратхэквондо в весовой категории до 57 кг.

Открытый Чемпионат Европы по тхэквондо лиц с поражением опорно-двигательного аппарата состоялся 21-24 сентября в Стамбуле. Всего в нем приняло участие 160 человек.

Карина Раганина:

- Соревнования были для меня очень значимыми. Я старалась и добилась пока бронзы. Но дальше буду участвовать и надеюсь поднять свою планку выше.

Жанна Бигаева, заместитель директора ГБПОУ ЭМК по УВР:

- Карина очень серьезная, скромная и вдумчивая девушка. К этой победе Карина упорно шла под руководством своего тренера Спартака Газзаева. Сам Спартак также принимал участие в Чемпионате и стал чемпионом Европы в весе свыше 80 кг. Победа в Стамбуле принесла ему звание 6-кратного чемпиона Европы.

Мы поздравляем наших чемпионов. Спартак и Карина, желаем вам новых побед!





Твой ход! Пешеход.

ализации нового всероссийского социального проекта по безопасности "Твой ход! Пешеход.", который проводится в рамках федерального проекта "Безопасность дорожного движения" "Качественные автомобильные дороги".

Как рассказал ведущий мероприятия, представитель экспертного центра "Движение без опасности" Руслан Адиатуллин, основная идея кампании - развивать безопасное дорожное пространство за счет роста ответственности и понимания рисков среди пешеходов, а также водителей. Проект, рассчитанный на людей всех возрастов и социальных групп, не только снимет все вопросы о том, как вести себя на проезжей части, но и поможет пешеходам впредь не теряться в любой возможной ситуации. Пешеходы — наиболее уязвимая категория участников дорожного движения. Тяжесть последствий наездов на пешеходов — 12 погибших на 100 пострадавших. Это больше, чем средняя тяжесть последствий от всех ДТП.

Отметим: в каждом из регионов-участников кампании пройдет порядка 180 мероприятий, — семинары, тренинги, консультации, игры, призванные напомнить пешеходам о необходимости соблюдения ПДД. Особое внимание будет уделено детям, которые во время летних каникул много времени проводят на улице. Мероприятия для детей и педагогов, которые работают в сфере БДД, охватят ключевые образовательные организации. Именно проведение таких адресных кампаний даст возможность детям увидеть основы безопасности дорожного движения с нужной стороны. Основная ключевая причина наездов на пешеходов, согласно социологическому исследованию, — это незнание элементарных норм безопасного поведения в дорожной среде.

«Ход встреч построен очень умело, информация подается важная, студенты слушают с огромным интересом. Проект актуальный, подростки сегодня садятся за руль без наличия водительских прав, что становится причиной аварий», - отметил преподаватель ПДД ЭМК Ахсарбек Арчегов.

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ДЛЯ ВАС! МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ!



Выпуск № 10

2021 г. Октябрь



Активисты ЭМК – участники Всероссийского форума «ПРО добро».

Активисты-волонтеры ЭМК София Дзабиева и Родион Кулаев с преподавателем Анной Дряевой стали участниками всероссийского форума "ПРО добро", который проходил в Казани с 15 по 19 октября.

Форум собрал более 1000 участников из 75 регионов России, это специалисты и студенты учреждений среднего профессионального образования. У форума была насыщенная программа: участники защищали деятельность СПО в рамках конкурса, обсуждали тренды, вырабатывали стратегии и встречались с важными экспертами. Участники приняли участие в мастер-классах по семи направлениям: менеджмент студенческого самоуправления, проектные офисы, гражданская активность и т.д.

Первый заместитель Руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко в своем обращении отметил, что развитие системы СПО – одно из условий дальнейшего научно-технологического развития России. «Особое место в этой работе отведено духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи в стенах образовательных организаций. Хочу поблагодарить педагогов и наставников – ваш опыт ценится очень высоко! Пусть все разработки форума – идеи, планы и инициативы – продолжают свое развитие в колледжах и техникумах, а приобретенные контакты укрепляются со временем», – добавил Сергей Кириенко.

На церемонии открытия в онлайн-формате к участникам обратился министр просвещения РФ Сергей Кравцов: «Сегодня популярность профессионального образования в молодежной среде стремительно растет. Помимо профессиональной подготовки, на первый план выходит раскрытие творческого потенциала будущего специалиста, включая его социальную активность».

София Дзабиева, студентка ЭМК:

- Форум для нас, активистов, был предельно необходим. Здесь мы изучили опыт работы студенческих объединений других регионов, поделились своими наработками. Мы очень благодарны организаторам форума за эту возможность.

Анна Дряева, педагог ЭМК:

- Про добро" - это совместный проект Российского Союза молодежи и Ассоциации студентов и студенческих объединений России. Форум проходил при поддержке Министерства просвещения РФ в рамках реализации федерального проекта "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации" нацпроекта 'Образование'. 700 студентов и 300 педагогов со всей России собрались для того, чтобы общаться, учиться, обмениваться опытом и определять конкретные направления и формы дальнейшей работы. Форум стал местом для диалога о развитии студенческого самоуправления и воспитательной работы. Участники внесли свои предложения о расширении студенческих объединений.



В ЭМК провели акцию «Мы против ложных сообщений»

Нет ложным сообщениям! Именно этой теме посвящены встречи с полицейскими в Кировском району, классные часы и беседы.

Целью встречи студентов и полицейских стала тема экстремизма, а именно ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кировскому району Марина Индалова провела урок правой грамотности в Эльхотовском многопрофильном колледже. Инспектор ПДН обратила внимание присутствующих на недопустимость совершения ложных вызовов о готовящемся акте терроризма, поскольку за такие шутки статьей 207 Уголовного кодекса предусмотрена уголовная ответственность в виде максимального наказания - лишения свободы на срок до трех лет. Марина Индалова также предупредила обучающихся о недопущении распространения информации о готовящемся акте терроризма в сети Интернет. Она обратила внимание студентов на правомерное поведение и напомнила о том, что уголовная ответственность наступает с 16 лет, а за совершение тяжких и особо тяжких преступлений с 14 лет. Студенты в рамках «вопрос-ответ» интересовались своими гражданскими правами, ответственностью несовершеннолетних за различные правонарушения, в том числе и в интернете.



Классные часы в группах первого курса провели кураторы. Педагоги рассказывают студентам об ответственности за заведомо ложные сообщения об акте терроризма. Тема сегодня актуальная, к сожалению. Поэтому работа проводится активно. Одновременно первокурсников знакомят с алгоритмом поведения в момент чрезвычайной ситуации. "Очень важно сегодня воспитывать в подростках не только нетерпимость к проявлениям экстремизма и терроризма. Надо учить их умению не растеряться в чрезвычайной ситуации", - говорят мастер производственного обучения Сима Авдуловна Габараева и ее коллеги Оксана Коченова и Залина Хубаева.



Студент ЭМК – финалист «Большой перемены»!

Студент колледжа Георгий Бицоев стал финалистом всероссийского конкурса "Большая перемена"! Как рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе ЭМК Жанна Бигаева, конкурс реализуется во всех регионах России, его участниками в этом году более миллиона школьников и студентов, восемнадцать тысяч педагогов, на конкурсе разработано сорок тысяч проектов по различным направлениям: «Создавай будущее!», «Познавай Россию!», «Сохраняй природу!» - всего двенадцать направлений. Организаторы: АНО «Россия — страна возможностей», проект «ПроектОриЯ» и Российское движение школьников.

Сегодня уже определены финалисты – 1300 учеников и студентов, а также 1300 педагогов.

Георгий Бицоев, студент ЭМК, финалист конкурса:

- Среди всех направлений, каждого из которых сегодня крайне актуален, я выбрал для себя направление «Предпринимай!». Этот блок создан для тех, кто стремится открыть свое дело и хочет превратить бизнес-идею в реальный проект. Цель направления — развитие детского социального и коммерческого предпринимательства. Его участники должны были составить бизнес-план по реализации проекта и найти тех, кто поможет реализовать его. Лучшие профессионалы отрасли оказывали нам экспертную поддержку. Работать было очень интересно, мы постоянно были на связи с руководителями проекта.

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ДЛЯ ВАС!

МЫ СОВЕРШЕНСТВУЕМСЯ ВМЕСТЕ С ВАМИ!